
                                                          PTK3202502 
 
 
 
 
 

１．バスに 59 人のっています。ふねに 258 人のって
います。ひこうきに 141人のっています。 
 

 

 

①ふねと、ひこうきで 

あわせて何人のって 

いるでしょう。             399 人 

 

②バスと、ひこうきで 

あわせて何人のって 

いるでしょう。             200 人 

 

③バスと、ふねであわ 

せて何人のっている 

でしょう。                317 人 
２．ジュースは 350円です。サンドウィッチはジュー
スより 500円ねだんがたかいです。サンドウィッチ
はいくらでしょう。 
              350＋500＝850 

                    850 円 

３けたのたし算 

ぶんしょうだい 
  ねん    くみ    ばん 

なまえ 
 

59 人 258 人 141 人 

ひっ算 

ひっ算 

ひっ算 

350円

 ２５８ 
＋１４１ 
 ３９９ 

  ５９ 
＋１４１ 
 ２００ 

  ５９ 
＋２５８ 
 ３１７ 


